ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA KATEY®OYNXHX B" AYKEIOY
ONOMATEITQNYMO . ...t

HMEPOMHNIA...................oonn.

Oéua 1°

Aivetal n egiowon 3x2 —2\/570(—\412 +22 =0 (1) xeR .
a. Na d¢iete o011 n €icwaon (1) TTapioTAvel dUO €UBEiES , TIG €1, €.
B. Av 812\/§X—\|I—7x20 Kal €,: V3x+y—A=0 o1 500 eubtieg
va OEigeTE OTI N O&gia ywvia Twv duo eubBeiwv gival 60°.
Y. Na deigete 011 yia TIG DIGPOPEG TIUEG TOU A, TO ONUEIO TOUAG TWV EUBEILV
€1, €2 KIVEITAI O€ OTABEPN €UBEiQ, TNG OTTOIOG VA BPEITE TNV ECiowON.
( Movddeg 15-20-15)

Oéua 2°

] . . X vy A+1
AivETal N OIKOYEVEIX TWV EUBEILV € : X+— +

A-1 22y
a. Na d¢iete OT1 01 eUBEieG (g)) DIEpXOVTaAl VIO TIG DIAPOPES TIUEG TOU
TTPAYMATIKOU apIBuoU A atrd oTaBepd onuEio, TO OTTOIO KAl Va BPEITE.
B. H TTapatr@vw olkoyévela euBeiwv dev £xel euBeieg TTAPAAANAEG OTOUG
agoveg x'x,y'y avrioToixa.

=0,L=0,1.

Y. A n euBcia (g)) TEPvel Toug agoveg x'x, vy avtioToixa ota onueia I, A
1
Kal To euPado Tou Tpiywvou OlA givar: (OI'A)= ET.}J , 0tTou O n apxn Twv

agovwy , va BPEiTe TN TIPA Tou A Kal TNV e€iowon TNG UBEIag (€).
( Movddeg 15-10-25)



